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1. a) Irjuk fel az alabbi linearis programozasi feladat dudlisat a ¢ valos paraméter minden
értékére. (A feliras hasonlo alaki legyen, mint a primal feladat felirasa, vagyis ne matrixos
alakot hasznéljunk.)
b) A t paraméter milyen értékeire lesz a (primal) feladat célfiggvénye feliilrél korlatos

a megoldashalmazan?

max{zy}

ha

3r1 + 219 + 43+ by < 4

201+ 19+ 3x3+ 44 > 1

r3+2x4 <1

To—2x3+t- -4 > —2

2. Az alabbi allitasokrol dontsiik el, hogy igazak-e minden A totalisan unimodularis
matrixral

a) Ha A-hoz hozzavesziink egy csupa 1-eseket tartalmazo oszlopot, a kapott matrix is
totalisan unimoduléris lesz.

b) Ha A minden (41)-es elemét kicseréljiik (—1)-esre és minden (—1)-es elemét ki-
cseréljiik (4-1)-esre, a kapott matrix is totélisan unimoduléris lesz.

c) Ha A valamelyik nemnulla elemét kicseréljiik O-ra, a kapott métrix is totalisan
unimoduléris lesz.

3. Mely z, y valos értékekre lesz az alabbi matrix oszlopvektorai altal a valos test folott
koordinatazott matroid grafikus? Ahol grafikus lesz, ott adjuk is meg egy-egy grafrepre-
zentaciojat!
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4. Hatarozzuk meg az alabbi graf altal reprezentalt matroid 6nmagaval vald 0sszegét. Ha
az Osszeg grafikus, adjuk meg graffal; ha nem, bizonyitsuk ezt be.
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5. Mutassuk meg, hogy a metrikus utazoiigynok probléma NP-nehéz.

6. Hajtsuk végre és dokumentaljuk a részosszeg probléméra tanult (1 + ¢)-approximacios
algoritmust a 2,5,6,7,10, t = 20 bemenetre € = 1 mellett.

A feladatok megoldasahoz segédeszkoz nem hasznalhato. A rendelkezésre all6 munkaidd 90 perc.

Nem sziikséges minden feladatot kiilon lapra irni, de kérjiik, hogy a beadott dolgozat szétvalaszthato
legyen 3 részre: az 1-es/2-es, a 3-as/4-es, illetve az 5-6s/6-o0s feladatparokra.



